

# 小记者们周日去植树喽

有意参加活动者请尽快领取植树卡

□晚报记者 王俊祥

**本报讯** 连日来,由本报与河南春生园林绿化公司联合推出的“拥抱春天播种梦想共建中国梦·成长林”大型植树活动受到市民的热切关注。截至昨日下午,有百余名小记者报名参加3月8日的植树活动。

植树活动通知见报后,许多小记者拨打热线电话报名,也有小记者到七一路周口新闻旅行社报名参加活动。前来报名的刘女士

说:“我每年都带孩子去植树,一方面能使孩子得到锻炼,另一方面也能让孩子亲近大自然。”作为本报忠实的读者,刘女士一家一直关注本报策划的公益植树活动。她说:“去年我们一家三口在川汇生态园种下了一株‘幸福树’,小小的树苗见证了孩子的成长,也为家庭带来美好的回忆。”小记者郑唱的家长董女士告诉记者,她准备好好学习一下植树节的知识,给孩子讲解关于植树节的故事。这样孩子在实践时,可以收获更多。

植树活动也得到诸多爱心企业的积极响应,安利周口分公司近年来连续参加公益植树活动。“为社会奉献一点爱心,为大家的生活增添一些绿色,这也是我们安利公司的一份社会责任。”公司相关负责人朱峰说,安利周口分公司将组织志愿者服务队为本次活动提供一些支持。

由于备栽苗木有限,请有意参加活动的小记者抓紧时间报名,尽快领取植树卡。凡是报名成功的小记者,需佩戴小记者证、帽

等装备参与活动,自备铁锹、水桶等植树工具。活动期间,小记者可采访现场的园林专家,了解如何保障栽种树苗顺利成活等知识;也可采访参与植树的社会爱心企业和市民,了解他们的植树感受,并以作文的形式将参加活动的收获传递至小记者投稿邮箱,《小记者报》将择优刊登。

植树时间:3月8日9时(第一场)、14时30分(第二场)。地点:春生园林植树基地(周口高速北站向南2公里路西)。

## 周口公园灯会停车有些乱

□晚报记者 张擘 实习生 粟延龙

**本报讯** “2015周口国际迎春灯会”在周口公园举行。近日,一些观看灯会的市民拨打本报热线,称周口公园周边乱停车,而且存在停车乱收费现象。

### 车辆乱停造成道路拥堵

3月3日17时许,记者来到周口公园南门看到,不少汽车停放在文昌大道。附近虽然有几名交警维持停车秩序,但是还有部分车主乱停车,周口公园南门前的人行道,电动车和三轮车乱停放的现象也比较严重。

“前两天,整条文昌大道十分拥堵,很多汽车横着停在文昌大道的快车道上,电动车

和三轮车更是随意停放。”一位前来观看灯会的市民说,前几天他带着家人看灯会时看到,公园周边车辆乱停放造成交通拥堵,还有一些人趁机收取停车费。“听说这几天公园周边有交警维持秩序,而且附近设置了几处免费停车点。所以,我今天就带着家人再次观看灯会,将车停在免费停车点。”

### 乱收费现象存在

周口公园附近是否存在停车乱收费现象,记者驾车前往进行走访。记者刚把车停在周口公园对面的府苑街,一名男子立刻来到车边说:“师傅,请给停车费。”当问及收取停车费是否符合相关规定,这名男子说:“我们是给车主提供方便,保证车辆的安全,所

以停车要缴纳停车费。”问到停车费多少钱时,这名男子说:“10块钱,也就是一包口香糖的钱,你们停车有我们看着,不是也放心嘛。”当男子察觉记者不打算把车停在这里时,他立刻说:“这儿附近停车都收费,你还是把车停在这里吧,给5块钱好了。”

### 这里可以免费停车

周口公园周边设置的免费停车点的具体位置在哪里,记者询问了一名在现场执勤的交警。据了解,中原路道路两侧、周口市文化艺术中心、周口市体育中心,市民均可前

往免费停车。“为了方便广大市民,周口公园南门前文昌大道快车道也可以免费停靠一排车辆。”这位民警说。

《头部受伤男子走失 老父亲心急如焚》后续报道

## 本报牵线 头部受伤男子已找到

□晚报记者 马治卫

**本报讯** 本报3月2日《头部受伤男子走失 老父亲心急如焚》一文刊发后,引起市民关注。3月3日,王猛的家人给本报记者打来电话,称文章见报后,王猛很快被找到了。

商水青年王猛,因与人发生争执头部受伤。尚未痊愈的他,与父亲一起外出时不慎走失,他的家人因此心急如焚。3月2日,本报以《头部受伤男子走失 老父亲心急如焚》为题作了报道。

文章刊发后,周口乐服微信公众平台和各大网站相继转载。3月3日,周口市区的段姓警官看到本报报道后,按照文章中的联系方式,与王猛的家人取得了联系。段警官介绍,2月25日,王猛到周口市区中州大道一家超市,他准备从超市的仓库拿鞋时,与工作人员发生冲突,并打伤工作人员。目前,王猛被警方控制。“我们看到王猛的头上有伤,经医学鉴定如果确认王猛患有精神疾病,按照法律规定对他可以不追究责任。”

## 昨夜市区上空现“月晕”奇观



昨日20时许,市区上空出现“月晕”现象,大大的光圈围绕在月亮周围。拍摄时,镜头捕捉到一架飞机飞过天空,在“月晕”留下一条白线,为美丽的“月晕”锦上添花。昨晚“月晕”持续了一个小时左右。  
晚报记者 朱海龙 摄

## 第16个全国“爱耳日” 医生提醒,用耳机时——

### 音量不超60% 时间不超60分钟

□晚报记者 张志新

**本报讯** 3月3日是第16个全国“爱耳日”,今年的主题是“安全用耳,保护听力”。日常生活中,人们长时间戴耳机或频繁身处嘈杂环境中,这些都容易对脆弱的耳朵造成伤害。那么,我们应该如何安全用耳呢?为此,记者采访了周口市中心医院耳鼻咽喉科的副主任医师董俊华。

据了解,今年“爱耳日”的主题主要针对因噪声而导致的听力损伤,这种听力损伤在全世界范围内都很常见,并且可以预防,应该引起每个人的重视。

研究表明,噪声是导致听力残疾的

重要原因。很多年轻人喜欢去嘈杂的娱乐场合释放自己,例如酒吧、KTV等,如果长时间处于这样的环境中,很容易造成听力损伤。还有些人喜欢时时刻刻戴着耳机听音乐,往往把音量开得特别大,让自己沉浸在音乐的世界里。董俊华说,让耳朵长期处在不规律、嘈杂的环境中,不仅会引起心理不适,更会有损听力。尤其喜欢戴耳机的朋友,使用耳机时要注意“6060”原则,即音量控制在最大音量的60%,听的时间控制在60分钟以内,不要过分追求高音或者低频的突出。同时,市民也不要把自己频繁置身KTV等嘈杂环境中,看见鞭炮、迎亲礼炮应及时远离,以免听力受损。